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LIEJ1b: TOMOLLUb B PELLEHUI SAOAY INPU
MOAFrOTOBKE KEFS.

3agayu:

[MpeanoxmTb MeToAbl pelleHns 3agad Ha
pa3pblB CHApPAOa;

CI/ICTeMaTI/I3I/IpOBaTb BUObl PpELLUEHNA 3aa\,



SAOAHUVE N°1

B TOuKe MakKCUMaAbHOIo NOAbEMA CHapPSAA,
BbINYLLEHHbIN U3 OPYAUS BEPTUKAABHO BBEPX
Pa30pPBaACS Ha ABa OCKOAKA. [1epBbii OCKOAOK
Maccou m,ABUrasdCb BEPTUKaAbHO BHU3 , yMaA Ha
3EMALO ,MuMes CKOpOoCTb B 1,25 pa3 6oAbLLE
Ha4YaAbHOM CKOPOCTU CHapsAAa vVy,8 BTOPOU OCKOAOK
Maccou m, ,Npu KacaHWM NOBEPXHOCTU 3E€MAU
MMeA CKOPOCTb B 1,8 pa3 60AbLLYIO vy.Yemy paBHO

m
OTHOLLEHUEe Macc m—1 S5TUX OCKOAKOB.
2

ConpoTMBAEHUEM BO3AYXa NpeHebpeub.



AINTOPUTM PELLEHNA

3anucartb 3aKOH COXpaHeHUa nMmnynsca

3anucaTtb 3aKOH COXpaHeHus SHeprum ang
OCKOJIKOB

3anncaTb 3aKOH COXpPaHEHUA S3HEPrnn and
BCEro cHapsiga



COBETbHI O PELWWLEHWKO SAOAY

T.K CHapsA pa3pbliBaeTca Ha MakCUMaAbHOU
BbICOTE,TO CAEAYET YUYUTbIBATbL,UYTO €0 CKOPOCTb
paBHa O.

EcAM B 3apave yKa3aHOo BpemMsa Yepes KOTopoe ynaa
OAWH U3 OCKOAKOB,TO CA€AYET BOCMNOAbL30BAaThLCA

L xt2
GOpPMYAOU: Y=y 5+V*1- 1 , rAe y=0(koopAnHaTa

yrnaBLUEro 0CKOAKa); yo=h(BblCOTa NOAbEMa
CHapsaAaa ); Y1 Bbipa3unTb V (Ha4YaAbHYH CKOPOCTb

OAHOI0 N3 OCKOAKOB)




PELWEHWE (N°1)

AaHO
=1,25v, 1) 0603Hauy: vy-HayaAbHaaA CKOPOCTb BCEro CHaPSAAA;
>’ =1,8 v, V1 U Vy'- KOHEYHbIE CKOPOCTU OCKOAKOB.
ﬂ 9,
m;

2)T.K CKOPOCTb Ha MaKc.BbicoTe paBHa 0,T0 70 3aK0HY

coxpaHeHHA HMITY/Ibca — 0=m,V1-MyV,, TA€ My U My - MACChl OCKOAKOB, V4 U
m v
U -UX Ha4YaAbHbl€ CKOPOCTU. My Uy = MV, — ;1 = v—z
2 1

3) Hanay HauaAbHblE CKOPOCTU OCKOAKOB.

[lo 3akoHy coxpaHeHHSa IHEPTUH OCKOJKUA UMEKT Exm1+ Enor1= Exunz, TA€ Exwn1 U

Enora - 3HEPIMA Ha BbICOTE pa3pb|Ba' EKM - 3Heprua nepep NapeHUEM Ha 3eMARO.
2 12

1gh— OTCIOAQ vl—\/vl’z — 29 +h ;

mq*vq

— AN 1 OCKOAKA:

Moy*v, 2
+m2gh=% oTctopa V,=+/V,'2 —2g * h

mox
— AN 2 OCKOAKA ——=



PELWWEHUE (N°1)

4) Hanpy h:
[lo 3aK0HY coxpaHeHHA IHEPTHH : Exunosmas= Enorenmosmei

o) MNoactaBaro h B 3 popmyay
2g*v02

v1=\v;'2 — 29+ h=\/v1’2 T1TEL

YCAOBUSA: V1=4/1,252 * 1y2 — 132 = \/152(1,252 — 1) =1,*/0,56 ~v,*0,7. Toxe
camoe AT s

V= = Vy'2 —2g * h==,/1,82 x 1,2 — vy =vy* /2,24 2v;*1,5

=\/v1'% — 1,2 NOACTaBAIO 3HAUEHUE V1’ U3

(%) ml_v0*1,5
V1 ,mz v0*0,7

~2

- m
6) NoacTaBMM 3HAYEHUE CKOPOCTEU B GOPMYAY 2 m—l —
2

OtBET: —=2



SAOAHUE N°2

HadanbHaga ckopocTb CHapsaa, BbinyLEHHOro
BepTUKanbHO BBepX, paBHa 200 m/c. B Touke
MaKCMMarbHOro nogbemMa cHapsa pasopBarcs
Ha ABa oOMHAaKOBbIX ockonka. OanH us
OCKOJIKOB ynan Ha 3eMito BOnm3u ToYKK
BbicTpena 4vepes3 50 c. nocne paspblBa
CHapsiga. KakoBa CKOpPOCTb BTOPOIro OCKorka
npu nageHnn Ha 3emnto? ConpoTuBAEHUEM
BO34yxa NpeHebpeysb.



PELWEHUE (N°2)

AaHo
M
=200 7 1) Mpwn pa3pbiBe CHapsAa OAMH U3 OCKOAKOB Cpa3y HauyHeT
t=50c naAaTb(Mo3ToOMy €ro BbiCOTa NOAbEMA pPaBHa BbICOTE NMOAbEMA
m,=m, CHapsAa),APYrom XXe 0OCKOAOK NMOAETUT BbILLE.
2) 0603Hauy: v,-Ha4YaAbHasA CKOPOCTb BCEINO CHAPSAS;
V1’ U V,’- KOHEYHbIE CKOPOCTU 1 N 2 OCKOAKOB COOTBETCTBEHHO.
v, -?

3) [lo 3aK0Hy coXpaHeHHs IHEPrHH OCKOJIKU UMEIOT:
Ewm1+Enor1= Exuz, TA€ Ewmi M Eror.1 - 3HEPINSA HA BbICOTE Pa3pbiBa;

Ewu2 - 9HEPIUA Nepep NnapeHUEM Ha 3EMAD
mo* 22 mz*vzl2
— AN 2 OCKOAKA +m2gh=T ,FA€ h-BbiCOTa NOAbLEMA CHapsAa paBHas

BbICOTE MOAbEMA OCKOAKA OTCHOAA U, =\/1,2 + 2g * h
4) Hanaem Bbicoty h. /1o 3axoHy coxpaHeHH A IHEPTHH . Exunooman= Enoresm oomes

2 v 2
=mgh— h=i=2000 (M).

mxv

5) Hanay v,. 1o popmysie npu JBH)XEHHH TEJIA B rpaBHTalHOHHOM 1101€ 3eM/IH
*t
A1 OCKOJIKA ,yIaBILIero Ha 3eMJIr: y=y,+v, *1- T ,ae y=0; yo=h - — —



PELLUEHWE (N°2)

gxt?

% 2
"t — p,=2— =210

—)O=h+v2

6) [loACTaBAIO BbICOTY U CKOPOCTb B ®OPMYAY :
v, =Jv,2 +2g * h=y210% + 2 + 10 * 2000 =
=290 m/c

OTBeT: v,'=290 M/cC.




O1A CAMOCTOATEJIBHOIO PEWLEHWA

HayaAbHasA CKOPOCTb CHapAAa, BbIMyLLEHHOIo 13
NyLLKN BePTUKAAbHO BBepPX paBHa 500m/c. B Touke
MaKCUMaAbHOIO MOAbEMA CHAPAA pa3opBanCs Ha
ABa OCKOAKa. [1epBbii yrian Ha 3eMA0 BOAU3U TOUKU
BbICTPEAQ, UMESI CKOPOCTb B 2 pa3a boAbLLe
Ha4YaAbHOW CKOPOCTU CHapsiAa, @ BTOPOU B 3TOM Xe
mecTe yepe3d 100 c. [Nocae pa3pbiBa. Yemy paBHO
OTHOLLEHME MacChbl NEPBOro OCKOAKa K Macce
BTOPOro ockoAka. ConpotuBAe€HUEM BO3AYXa
npeHebpeub.

OTBeT: 2 =0,43

my



